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Hasičský ples s ručníkem proběhl v sobotu 7.2.2015. Na počátku přípravy vystoupení byl jeden
lechtivější klip a nutnost využít ručník. Inspiraci jsme čerpali z používání ručníku při cvičení a
rytmických tancích z internetu. A figurka z plakátu napověděla na sáhnutí po motivu Baywatch.
Příprava haly probíhala jako obvykle a po dětském plese bylo nutné dovést potřebné stoly a
židle. Tradiční výzdoba zkrášlila halu před plesem. V zábavné soutěži se u dvou plavců v
županech kupovaly psaníčka pro štěstí, daly se vyhrát malé a velké panáky alkoholu, nealko,
předměty pro zábavu a užitek. Mezi všemi psaníčky bylo 5 kandidátů, z nichž 4 došli na
losování po tombole, aby si mezi sebou vylosovali hlavní cenu psaníček - plynový gril SMART.
Soutěž o nejoriginálnějšího nositele měla jen tři účastníky, kteří měli zajímavé výtvory, ale
podobné využití u dvou mladíků odrazil Petr Edelsberger a s přehledem vyhrál. Skupina
DýmTým začala vystoupení na videoklip LMFAO - Sexy and I Know, nástupem raperů s velkými
kazeťáky, z nichž vytáhli ručníky a rozjeli divokou show. Poté následovala 2. část vběhnutím
plavčíka na hlavní motiv ze seriálu Baywatch, který z bazénových schůdků kontroloval pobřeží.
Vzápětí naběhlo další 5 plavčíků s záchrannými plováky. Situace se krátce nato
zdramatizovala, když na parket přistála plavkyně a topila se ve vlnách. Tři z plavčíků nelenili a
jali se jí zachraňovat, další dva si nejprve pohráli s míčem aby poté byli posláni pro nosítka.
Situaci na plece komplikoval otravný turista, který si behem akce vytvářel selfie. Při odnosu
plavšící ještě vyklopili, po dlaší resuscitaci naložili a odnesli pryč. Přídavek už spočíval jen v
první části s ručníky. Tombola měla obrovské množství cen s hlavní plynovým grilem Vanilla,
kterou nakonec vyhrál opět Petr Edelsberger. Kapela Proxima Orchestra využila skvělé
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atmosféry a během večera pořizovala videa na své webové stránky. Spousta hitů domácách i
zahraničních rozprodila krev ve všech návštěvnících, kteří vydrželi až do ranních hodin. 

  

Také v roce 2016 máme potvrzen termín plesu se skupinou Proxima Orchestra – 6.2.2016. 
  
  V sekci fotogalerie najdete momentky z plesu a ve videozáznamech vystoupení a přídavek.
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